

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-081-12 Муніципальне право
Рекомендується для галузі знань	Усіх спеціальностей та освітніх програм
Кафедра	Теорії держави і права, конституційного права та державного управління
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Чукаєва В.О.
Рівень ВО	Для першого (бакалаврського) рівня
Курс, семестр	2-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з права
Що буде вивчатися	Формування у студентів системи знань стосовно процесів становлення, розвитку й організації системи місцевого самоврядування в Україні
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування у майбутніх фахівців: знань про: поняття муніципального права та місцевого самоврядування; конституційно-правові основи місцевого самоврядування та основні тенденції розвитку місцевого самоврядування; системно-структурну організацію місцевого самоврядування в Україні; правовий статус суб'єктів муніципально-правових відносин; особливості реалізації прав і свобод людини в місцевому самоврядуванні; порядок функціонування органів і посадових осіб місцевого самоврядування
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.
Інформаційне забезпечення	Презентації, кейси; https://decentralization.gov.ua – Децентралізація в Україні; http://repository.dnu.dp.ua:1100/ репозиторій ДНУ
Види навчальних занять	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена

